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CUPRA x Metronome Prague: Fanoušci hudby se mohou těšit na 

nezapomenutelné zážitky  
• Ambiciózní automobilová značka navázala partnerství s největším hudebním festivalem 

v Praze 

• Unikátní vícesmyslová stage CUPRA Pulse bude 3 dny hostit nabitý line-up 

• Festival zažije českou premiéru městského elektromobilu CUPRA Raval 

• CUPRA navazuje na podporu hudebních festivalů, s inspirací v ikonickém festivalu 
Primavera Sound Barcelona 

 
Praha, 1. prosince 2025 – CUPRA se stala oficiálním partnerem hudební události Metronome Prague 

2026, která se uskuteční od 19. do 21. června 2026 na Letišti Letňany. Největší hudební festival 

v Praze nabídne fanouškům nezapomenutelné zážitky díky jedinečnému propojení hudby, inovací a 

nekonvenční energie značky CUPRA. Událost navíc poskytne kulisy pro prezentaci zcela nového 

modelu CUPRA Raval, s nímž ambiciózní značka s duchem rebela vstoupí do segmentu cenově 

atraktivních městských elektromobilů. 

 

„Metronome a CUPRA rezonují na stejné frekvenci. Spojení kreativity, odvážného přístupu a 

kultury budoucnosti. Na CUPRA Pulse Stage chceme fanouškům ukázat, že hudba není jen zvuk. Je 

to rytmus, světlo, energie i pohyb. A stejně jako naše značka, není to jen produkt, ale postoj,“ říká 

Tomáš Navrátil, vedoucí divize SEAT/CUPRA společnosti Porsche Česká republika. 

Součástí spolupráce se stává i výrazná vizuální prezentace – organizátoři převzali dva vozy CUPRA, 

které symbolizují propojení výkonu, stylu a kultury. Modely CUPRA Formentor a CUPRA Terramar 

budou celý rok podporovat festivalový tým a reprezentovat jeho progresivní charakter. 

 

„Když se propojí svět byznysu a kultury, vzniká skvělá jízda. Spojení automobilky a hudebního 

festivalu dává perfektní smysl — lidé na to reagují přirozeně. Žádný dobrý reklamní spot se 

neobejde bez silné písně a většina z nás si užívá hudbu nejvíc právě za volantem. Moderní auta už 

nejsou jen dopravní prostředek, ale i malý koncertní sál na čtyřech kolech" říká Martin Voňka, 

zakladatel festivalu.  

 

CUPRA připravuje pro návštěvníky Metronome Prague 2026 vlastní CUPRA Pulse Stage. Koncept 

CUPRA Pulse, představený na Primavera Sound v Barceloně, míří do Prahy poprvé. Jde o 

vícesmyslový klubový prostor, který reaguje, vibruje a pulzuje v rytmu hudby. Zrcadlová architektura, 

světlo, pohyb a zvuk vytvářejí unikátní prostředí, kde interpreta i publikum spojuje jeden zážitek – 

fyzicky, vizuálně i emocionálně. Line-up zahrne 16 interpretů napříč žánry a komunitami, kteří 

rozvibrují Prahu s energií CUPRA. 



 

   
 

 

CUPRA připravuje také interaktivní zónu pro veřejnost s představením modelu CUPRA Raval a audio 

zónu ve spolupráci se značkou Sennheiser, jejíž dokonalý zvuk je spojen s vozy značky. 

 

KONTAKTY: 

Oficiální web Metronome Prague: https://www.metronome.cz/ 

Oficiální web CUPRA Česká republika: https://www.cupraofficial.cz  

Head of Marketing Department  | Metronome Prague, www.metronome.cz : Juraj Čech, 
juraj.cech@metronome.cz 
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